IlepeyeHb OCHOBHBIX /eTaJeil M y3J10B 0€TOHOCMECHTEJIS YTEKTPHYECKOTO
BC3-130-02, BC3-150-02, C2-170-02, BC2-190-02

Yr1Bepxkaato
Hauansauk OTO
Koszmos IT.A.
» 20 r

WNnxenep

CornacoBaHo

Wuxenep Ilerpos B.I'

WcnonHurens:
SIxoBenkoB U.K.

R

23 2

JIucr 1

n bt
n

r

B Mmonenn BCDO-130-02 Kponmreiin dukcatopa ¢
MIpy>XUHOH (Hepa30opHbIif) m.25 npuBapeH k pame 1. 39




IlepeyeHb OCHOBHBIX AeTaJjiel M y3/10B 6eToHOcMecHTe s ddekTpudeckoro bCI-130-02, 5CJ-150-02, BC3-170-02, 5C2-190-02

Jlucr 2
os. HaunmenoBanue Ko
1 Bontr M8x16 4
2 IIIait6a 26x8,4x1,8 4
3 Jlomacte cMeImMBaHUS* 2
4 latika M8 4
5 Bepxuss gacts O6apabana* 1
6 Bont M6x16 6
7 ITai6a 18x6,4x1 6
8 VYmorautens 6apabana™ 1
9 Buntr M6x10 6
10 HwxHss yacth Oapabana* 1
11 PyneBoe xoneco* 1
12 Bonr M8x16 2
13 [Taii6a 16x8,2x2,2 2
14 [1aii6a npyxuHHas 8 2
15 Pama ¢ Hanpasmstoreit (IpuBapeHo) 1
16 Bemnerr 3yOuaTtsrit 1
17 Kosnbuo cronopuoe @ 12 1
18 Mlectepns Z=11 1
19 Komnb110 cTromoproe BHyTpeHHee @ 38 1
20 Tommumaunk 6002 RS 1
21 Hampasnsromas 1
22 TMommumuaux E6002 RS 1
23 Bau nmpuBoma 1
24 Kompro 3amopuoe @ 34 1
25 Kponmrreiin ¢ukcaropa ¢ npyxuHoi 1
(uepa360pHBIif)
26 laiika M8 2
27 Bont M8x65 2
28 Hogmumank* 2

29 [Taii6a 43x15%5 1 59 Bont M8x12 3
30 Bonr M12x30 1 60 dnaHel KoXyXa JIEeKTPOABUTaTENs 1
31 Bont M8x55 1 61 Iaiika M8 2
32 [laii6a 16x8,2x2,2 1 62 ®naHel 31EKTPOABUraTeNs NepeaHUI 1
33 [Tait6a npyxuHHAS § 1 63 IMommumuauk 6203 RS 1
34 Iaiixa M8 2 64 SAxopp* 1
35 Bont M8x65 2 65 Crarop* 1
36 Bont M8x26 2 66 Hogmunauk 6202 RS 1
37 [ITaii0a 16x8,2x2,2 2 67 l"aiika M8 1
38 [Tait6a npyxuHHAs 8 2 68 [Maii6a 16x8x2 1
39 Pama* 1 69 KpoHmreitn konaeHCcaTopa 1
40 Pynesas Tsra* 1 70 Konnencarop* 1
41 I"aiixa M8 4 71 Bentumsitop 1
42 Bont M8x65 4 72 Kompuo cromoproe @ 12 1
43 Omopa* 1 73 ®naHel 31MeKTPOABUTATENS 3aJHAN 1
44 [Menanp* 1 74 [aii6a 9x4x1 4
45 laiika M8 1 75 [aii6a npyxunHas 4 4
46 Bonr M8x70 1 76 BunTt M4x70 4
47 IMnnusT 2 77 Koxyx anexTpoasurarens nepegHui 1
48 | Illaii6a 45,5x28x1,8 2 (macrx)

49 Koneco® ) 78 [Maii6a 11x5x1 6
50 Onopa samss™ ) 79 Bunar M4x12 6
51 Konbuo cronopaoe O 26 1 80 Taiixa M4 2
5 aii6a 40x30x2 (macTiK) 5 81 Brixmrogarens 31eKTpoMarHuTHeI 6A 250 V 1
53 Boxr M8x14 ) 82 [Tmanka Ha BBIKJIIOYATENh (ITACTHK) 1
54 [Taii6a 26x8x3 5 83 Komneno npyxunanoe 4 2
55 Koxxyx nBurarens 3agauii (MeTam) 1 84 Bunt mdx12 2
56 Taiixa M4 6 85 Iuyp ceresoit 3x0,75 MM? ¢ BUIIKOH 1
57 Benomslii kus 1 86 Taiika M5 2
58 Pemens VEGA PJ630 (pa3mepsr B Tabnuiie) 1 87 [Maii6a 11x5x1 2




Pazanums B ucnosiHenuu aeradgeii u y3iaos bC9I-130-02, bC3-150-02, C3-170-02, 5C2-190-02

JIuct 3
Ne HaumeHnoBanune [To3. Pazmepnt BCD-130-02 | BCD-150-02 | BCD-170-02 | BCD-190-02
(mm)

1. | Bepxuas gacth OapabaHa 5 DxH D560x280 | @600x295 | @650x310 | @ 650x345
2. | Hmxwnss gacts 6apabana 10 D,L 0 560, 740 0 600, 790 0 650, 840

3. | YmorauTtens OapabaHa 8 D 0 560 0 600 0 650

4. | Jlomacts CMEIIMBAaHUS 3 L1,L2 360, 240 400, 280

5. | Pama 39 LxH 715 x 460 760 x 460 810 x 495 810 x 525
6. | Omnopa 43 H 440 480 510

7. Ornopa 3aaHss 50 LxH 620 x 380 670 x 400 710 x 420

8. | Komeco 49 Dxd D 175x0 27 ?200x 027

9. | PyneBoe koneco 11 D 490 550

10. | Pynesas Tsra 40 L 570 | 620 660 | 720

11. | Ilenann 44 LIxL2 135 x 60

12. | Dnexrpoasurareisb (SKOpb+crarop) 64/65 | MouiHoctb 550Br | 650 Br 750 Br | 900 Br
13. | Pemenn 58 Jlmnaa X

IIpUHA X 630x11x3 MM 630x14x3 MM
BEICOTA

14. | Kongencarop 70 X-Ku 12 uF 14 pF
15. | HommunHuk 28 Tun 6205-2RS 6007 RS 6007 RS 6007 RS

Pemenn
BC2-130/150-02

Pemenn
BC2-170/190-02




